

泰州市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社成立30周年，泰州市市场监督管理局谨向贵报社致以热烈的祝贺和崇高的敬意！

三十载耕耘，贵社已然成为食品行业的“瞭望塔”与“传声筒”。以专业笔触记录产业变迁，用权威声音解读政策法规，通过深度报道挖掘行业潜力，凭借广泛传播凝聚发展共识。贵社搭建的全媒体平台，贯通了政府、企业与消费者，为食品产业高质量发展营造了良好舆论氛围，为筑牢食品安全防线、推进乡村振兴战略贡献卓越力量。

泰州作为长三角食品产业发展新高地，近年来深耕特色食品领域，以技术创新驱动产业转型，以严格监管护航食品安全，以品牌建设提升市场竞争力。在此过程中，贵社多次聚焦泰州预制菜产业集群发展、兴化调味品品牌升级、靖江肉脯工艺创新等亮点，通过专题报道、系列宣传，将“泰州味道”推向全国，为本土食品产业发展注入强劲动能，我们铭记于心、深表感谢！

新征程上，期待贵社继续发挥行业媒体引领作用，与泰州市市场监督管理局深化合作。双方可在品牌推广、科普宣传、监管

经验分享等方面携手，共同讲好食品产业故事，守护百姓“舌尖安全”，为食品行业发展注入新活力！

祝愿中国食品安全报社蒸蒸日上，续写华章！

